



2019年5月15日

各 位

会 社 名 株式会社さいか屋  
 代表者名 取締役社長兼社長執行役員 岡本 洋三  
 (コード番号 8254 東証第二部)  
 問合せ先 執行役員経理部長 堀江 肇  
 (TEL. 046-845-6803)

(訂正)「2019年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2019年4月11日に発表いたしました「2019年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。数値データについては、訂正はありません。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

## 記

## 1. 訂正箇所

添付資料4ページ

## 1. 経営成績等の概況

## (4) 今後の見通し

表「中期経営計画 数値計画の修正 2020年2月期(連結)」 表中記載部分

## 1. 訂正の内容

〔訂正前〕

	前回発表計画	今回修正計画	増減
売上高	21,600百万円	19,600百万円	▲2,000百万円
営業利益	350百万円	150百万円	▲200百万円
売上高営業利益率	1.6%	<u>0.75%</u>	<u>▲0.85%</u>
経常利益	240百万円	30百万円	▲210百万円
当期純利益	200百万円	20百万円	▲180百万円

〔訂正後〕

	前回発表計画	今回修正計画	増減
売上高	21,600百万円	19,600百万円	▲2,000百万円
営業利益	350百万円	150百万円	▲200百万円
売上高営業利益率	1.6%	<u>0.77%</u>	<u>▲0.83%</u>
経常利益	240百万円	30百万円	▲210百万円
当期純利益	200百万円	20百万円	▲180百万円

## 2. 訂正の理由

上記箇所の記載表示に誤りが判明したため

以 上